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Geachte heer Van Liempdt, 
 
Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen 
gesteld over vrijgave van rapporten door provincie Utrecht over N201. 
 
Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald. Daarbij is de formulering op 
het laatst ingediende formulier over dit onderwerp gehanteerd. 
 
Vraag 1:  
Het zou fijn zijn als het college bij de provincie gaat bewerkstelligen dat de volledige geluids- en 
milieueffect rapporten over de N201 nabij Loenersloot zo spoedig mogelijk, in ieder geval voor 1 
september, door de provincie worden vrij gegeven aan de dorpsraad Loenersloot. Bent u bereid dit te 
doen en contact hierover op te nemen met de dorpsraad Loenersloot? 
 
Antwoord 1:  
De provincie draagt haar eigen verantwoordelijkheid voor het correct en tijdig communiceren over 
bestuurlijke zaken, een en ander conform wettelijke bepalingen zoals onder andere vastgelegd in de 
Algemene wet bestuursrecht. De gemeente kan de provincie hooguit het verzoek doen om de 
stukken op een kortere termijn vrij te geven dan gepland. 
Met bijgevoegde brief brengen we het verzoek van de dorpsraad over aan de provincie met de 
argumenten die u bij de inleiding van bovenvermelde vraag heeft vermeld. Tevens zal de provincie in 
de brief worden verzocht om met de dorpsraad van Loenersloot in gesprek te treden over de termijn 
die gepland is voor vrijgave van de documenten. 
De wijkwethouder voor Loenersloot zal namens de gemeente het contact met de dorpsraad hierover 
onderhouden. De gebiedsregisseur zal fungeren als liaison tussen de omgevingsmanager van de 
provincie voor dit project en de voorzitter van de dorpsraad. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit, 
 
 
Gerrit-Jan Leunenberg 
Programmamanager Fysiek Domein 
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Namens de dorpsraad vragen wij u om de volledige geluids- en milieueffect rapporten over de 
verbreding van de N201 nabij Loenersloot zo spoedig mogelijk, in ieder geval voor 1 september ter 
beschikking te stellen aan de dorpsraad Loenersloot. Wilt u zo vriendelijk zijn om de rapporten 
binnen deze termijn aan de dorpsraad beschikbaar te stellen?
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De dorpsraad Loenersloot heeft middels een WOB-verzoek de rapporten over geluid en milieu 
effecten opgevraagd. Echter zijn de geleverde documenten volgens de dorpsraad niet volledig en 
worden de volledige rapporten volgens hun informatie pas na 29 september 2020 vrijgegeven. Met 
de behandeling van de besluitvorming over deze plannen in de statencommissie Milieu en Mobiliteit 
op 28 oktober 2020 en in Provinciale Staten op 11 november 2020 is het voor de Dorpsraad 
Loenersloot onmogelijk om de rapporten binnen 4 weken te laten beoordelen.

Voor een vlotte afhandeling verzoeken wij u om de omgevingsmanager van het project naar 
aanleiding van deze brief in contact te laten treden met de voorzitter van de dorpsraad via de 
gebiedsregisseur van de gemeente voor Loenersloot, de heer Olivier de Jonge Oudraat. Hij is 
bereikbaar via het algemene telefoonnummer 14 0346, het mobiele nummer 06 3002 3476 of 
Olivier.de.Jonqe.Oudraat@stichtsevecht.nl.

Vindt u dez( brief niet duidelijk? Laat het ons weten via info@stichtsevecht.nl 
If you don’t understand Dutch, please email us at info@stichtsevecht.nl
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De provincie Utrecht heeft de plannen gepresenteerd over de aanpassing van de N201. Bij de kern 
Loenersloot resulteert dit tot een opstelstrook van 2x2 rijstroken tot het verkeerslicht midden in het 
dorp (aansluiting van de Rijksstraatweg naar Baambrugge op de Provinciale weg N201) waarna de 
twee rijbanen worden teruggebracht tot die ene rijbaan over de Loenerslootse brug.
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Schriftelijke vragen ex Artikel 41 Reglement van Orde
Datum en tijdstip van verzenden:  do 23-07-2020 15:07
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Uw gegevens
Geslacht * man
Voorletters * R.J.
Tussenvoegsel(s) van
Achternaam * Liempdt
E-mailadres * ronald@lokaalliberaal.nl
Fractie * Lokaal Liberaal
 
Schritelijke vragen ex. Art. 41
Onderwerp * Versneld vrijgeven door provincie Utrecht van volledige geluids-en 

milieu effect rapporten aan dorpsraad Loenersloot
Inleiding * De provincie heeft de plannen gepresenteerd over de aanpassing 

van de N201. Bij de kern Loenersloot resulteert dit tot een 
opstelstrook van 2X2 rijbanen tot het stoplicht midden in het dorp 
waarna de twee rijbanen worden teruggebracht tot die ene rijbaan 
over de Loenerslootse brug. De dorpsraad Loenersloot heeft middels 
een WOB-verzoek de rapporten over geluid en milieu effecten 
opgevraagd. Echter zijn deze niet volledig en worden deze na onze 
informatie pas na 29 september a.s. vrij gegeven. Met de 
Statencommissie Milieu en Mobiliteit op 28 oktober en de beslissing 
van Provinciale Staten op 11 november is het dan voor de 
Dorpsraad Loenersloot onmogelijk om de rapporten tijdig te laten 
beoordelen. 

Het zou fijn zijn als het college bij de provincie gaat bewerkstelligen 
dat de volledige geluids- en milieueffect rapporten over de N201 
nabij Loenersloot zo spoedig mogelijk, in ieder geval voor 1 
september, door de provincie worden vrij gegeven aan de dorpsraad 
Loenersloot.

Ons commissielid Olaf Morel heeft hierover de volgende vraag:
Vragen

Vraag 1 * Bent u bereid dit te doen en contact hierover op te nemen met de 
dorpsraad Loenersloot?

 
Bijlagen
Voegt u een bijlage toe? * nee
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